Prozentrechnen 3

1. Berechne die fehlenden Werte

UBUNGSKONIG

Grundwert Prozentsatz Prozentwert

a) 589 m 12 %

b) 7,5 % 116,25 €

c) 1200 m? 240 m?

d) 14 % 21g

e) 4,61 782 ml

f) 7,50 m 5%

g) 12 Mio 8 %

2. Ein neues Fahrrad

Ein Hiandler gewidhrt auf ein Fahrrad, das ohne Mehrwertsteuer (19 %)

480 € kostet, bei Sofortzahlung einen Rabatt von 15 %.
a) Wie viel muss man dann fiir das Fahrrad zahlen?

b) Wie Prozent Rabatt miisste der Hindler geben, wenn man nur noch
428,40 € bezahlen muss?

3. Um wie viel Prozent mehr sind das?

Von den 906 Schiilern des Gymnasiums sind letztes Jahr 151
dazugekommen.
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